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令和６年度 第４回「はばたきプラン２１」推進会議 会議録 

 

日 時：令和７年３月６日（木）午後２時～午後２時４０分 

場 所：台東区男女平等推進プラザ４０３・４０４企画室 

出席者：手打委員（会長）、池谷委員（副会長）、針谷委員、冨永委員、榎本委員、木寺委員、根岸委

員、永田委員、牧田委員、宇田川委員、木村委員、髙野委員、井上委員 

欠席者：三枝委員、會場委員、松谷委員 

事務局：河野人権・多様性推進課長、山野井男女平等推進担当係長、鈴木男女平等推進プラザ長、松

村男女平等推進担当係長、小野寺男女平等推進プラザ主事、小池男女平等推進プラザ主事 

 

１ 開会 

２ 会長あいさつ 

３ 議  事 

（１）議事要旨の確定について 

○第 1回会議の議事録の内容の確定について、事務局より確認が行われた。 

（２）令和５年度進捗状況に対する評価について【資料１】 

〇事務局より資料 1に基づき説明があった。 

〇委員からの意見・質問は次の通り。 

手打会長 修正された資料を拝見し、前回会議の意見等が反映されていることを確認しました。委

員の皆様からもお気づきの点があれば、ご意見いただきたいと思います。 

池谷副会長 施策（４）は「企業（事業者）」、（５）は「企業経営者」となっているので、同じ意味

であれば表現は合わせていただいた方がよいと思います。 

事務局（人権・多様性推進課長） 再度確認の上、表現については統一させていただきます。 

針谷委員 施策（４）の冒頭の赤字の表現が主観的に感じるため、少し表現を修正してもよいので

はないかと思います。 

事務局（人権・多様性推進課長） 表現を修正させていただきます。 

針谷委員 施策（１０）の冒頭「高齢者・障害者に対する支援は充足していると感じるが、」という

表現の主語は誰になるのでしょうか。 

事務局（男女平等推進プラザ長） 委員の方からいただいたご意見の中にこのような表現があった

ため引用させていただきました。 

針谷委員 充足していないと思っている人がこれを読んだ場合に、違和感を覚えるのではないかと

思いました。 
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永田委員 意識調査の結果から評価が出てきている訳ではないのでしょうか。 

事務局（男女平等推進プラザ長） この部分に関しては、意識調査の結果からではなく、委員の皆

さまからいただいたご意見を集約して事務局がまとめています。 

針谷委員 共感していない人がいるからこそ、人権が守られていないと感じる人の割合が増加して

いるともいえると思います。 

事務局（人権・多様性推進課長） ご指摘の通り、一部の委員の意見ではあるので、最初の文章を

削除させていただきます。 

木村委員 外国人で言葉がわからない方への対応についての話との比較で出た意見だったように思

うので、そこだけ抜き出してしまうと誤解が生まれるかもしれません。 

手打会長 「高齢者・障害者に対する支援は充足していると感じるが」という一文は削除していた

だくということでよいと思います。 

池谷副会長 ７ページにある「審議会等の委員登用及び女性の参画を促進するためのガイドライン」

と、２ページの「女性の参画を推進するためのガイドライン」が同一のものを指すのであれば、正

式名称に統一していただいた方がよいと思います。 

事務局（人権・多様性推進課長） 正式名称に統一いたします。 

木村委員 男女平等推進プラザの改修はいつ始まるのでしょうか。 

事務局（人権・多様性推進課長） こちらは３月１６日まで使えます。図書館はそれ以降も使えま

す。 

木村委員 今まで使用していた会議室はどうするのか、委員会などの活動についてなど具体的なこ

とは決まっていますか。 

事務局（男女平等推進プラザ長） 会議室は４月１日から使えなくなります。活動に関しては、ま

だ具体的には委員会で決まっていない状況です。 

手打会長 ご意見があった部分は事務局の方で修正していただきたいと思います。 

（３）台東区男女平等推進行動計画「はばたきプラン２１」第６次計画の策定について 

〇事務局より参考資料 1～３に基づき説明があった。 

〇委員からの意見・質問は特になし。 

（４）その他 

○次回、来年度第１回の会議は６月に開催される旨、事務局より案内があった。 

 

４ 閉  会 

以上 


